Акция:

«СПАСЕМ ПТИЦ ОТЖАЖДЫ»



Екатеринбург 2021

Лето на Урале в этом году бъёт все рекорды, термометр не опускается ниже тридцати градусов. От высоких температур страдают не только люди, и представители дикой природы. Данная проблема посвящена экологическому воспитанию детей старшей группы. На территории нашего детского сада есть такие обитатели, как воробьи, сороки, вороны, голуби и белки. Однажды с утра мы налили в тазики воду и ушли в группу завтракать. А когда вышли на прогулку, заметили, что в тазиках с водой плавают перышки. Воду сменили. На следующий день история повторилась. Оказалось, что к нам на участок прилетают птицы и пьют воду из тазиков, а иногда и купаются. Обсудили с детьми, что птицам тоже трудно в такую жару. Нет ни одной лужицы чтобы попить. Мы с ребятами решили помочь им и не дать погибнуть от жажды. Ведь как и мы, птицы используют воду Мы с воспитанниками группы для питья и купания. сделали для птиц поилки из подручного материала. В ход пошли баночки из -под йогурта, крышки от тортов. Птицам и белкам очень важно иметь доступ к воде в жаркую и сухую погоду. Расставив под кустами и деревьями ёмкости с водой и ежедневно наполняли их водой по необходимости. Дети с большим удовольствием следили за тем чтобы чашки были наполнены водой. И с огромным интересом наблюдали за тем, как птицы и белки приходят утолить жажду и смешно плещутся в ванночках с водой. Птицы не боялись подходить к воде, чувствовали себя в безопасности. Так же, вместе с детьми, мы проливали асфальт из поливочного шланга, создавая тем самым лужи, к которым также безбоязненно прибегали и прилетали наши подопечные. Птицы и белки, оценили нашу помощь и каждый день с большим наслаждением пили и купались, а мы радовались наблюдая за ними. И даже после выходных дней детского сада, когда вода заканчивалась, они с ожиданием бродили вокруг пустых ёмкостей в ожидании воды. Дети решили и дома устроить поилки для птиц. А ребята других групп, присоединились к нашей акции: на своем участке поставили поилки для птичек.

Вывод:

У детей сформировались представления о том, что необходимо помогать птицам в летний период, чтобы облегчить их жизнь в жару. Сформировалось чувство ответственности и заботы о близких нуждающихся в помощи человека. Сформировалось гуманное отношение ко всему живому. Дети стали активными, инициативными, заинтересованными, равноправными участниками акции. И мы точно решили, что повторим эту акцию следующим летом.





















